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Zápis do první třídy   
Budoucí prvňáčci! 

Zápis do 1. třídy se uskuteční v pondělí 20. 4. 2020 od 14:30 do 17:00 hodin 

v prostorách budovy základní školy. K zápisu si rodiče přinesou občanský průkaz 

a rodný list dítěte. 

 

Benefiční koncert 
Sdružení pro obnovu varhan v kostele sv. Linharta v Cítově, z.s. pořádá benefiční 

koncert dne 25. 4. 2020 od 17:00 hodin v kostele sv. Linharta v Cítově. 

Na varhany zahraje hudební skladatel PhDr. Pavel Hrubeš. V programu zazní 

skladby Johanna Sebastiana Bacha, Františka Xavera Brixiho, Jana Křtitele 

Kuchaře, Josefa Segera a Pavla Hrubeše.  

Vstupné je dobrovolné, výtěžek bude použit na obnovu varhan v kostele v Cítově. 

 

Tenisový kroužek 
Tenisový kroužek na kurtech v Cítově opět odstartuje po Velikonocích. Zveme 

děti na pravidelné nedělní dopolední tréninky v obvyklých časech od 9:00 hodin 

pokročilí 11-15 let, od 10:00 hodin středně pokročilí 8-10 let a od 11:00 hodin 

začátečníci 5-7 let, tréninky probíhají pod vedením zkušených trenérů. Více 

informací a přihlášení zájemců na pavel@x-mini.cz či 775 262 900. Trenéři Petr 

a Viky pořádají pravidelně na kurtech v Cítově i  prázdninové zábavné tenisové 

sportovní kempy - příměstské tábory. Informujte se u nás o termínech pro rok 

2020! 

 

Tenisové kurty 
Tenisové kurty Cítov tradičně nabízejí pro příznivce bílého sportu vyžití 

od května až do října. Objednávky tenisového areálu buď osobně v odpoledních 

hodinách, nebo na tel.: 731 839 117  - pan Ladislav Pečimon - správce areálu, 

nebo 775 262 900 Pavel Fric - Tenisový klub. Cena 100 Kč/hod za kurt. Uvítáme 

i nové členy a spoluhráče! Mládež do 16 let sleva 50%. Občerstvení na místě 

zajištěno!  
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Informace k problematice šíření onemocnění COVID-19 

(„koronavirus“)  
Jak již většina z vás ví ze sdělovacích prostředků, Ministerstvo zdravotnictví ČR 

vydalo mimořádná opatření k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku 

a rozšíření onemocnění COVID-19 způsobené novým koronavirem SARS-CoV-

2.  

Mimořádným opatřením platným od 11. března 2020 je zákaz osobní přítomnosti 

žáků a studentů na základních, středních, vyšších odborných a vysokých školách. 

Toto mimořádné opatření platí opět až do odvolání. Dle slov náměstka ministra 

zdravotnictví ČR prof. MUDr. Romana Prymuly, CSc., Ph.D. školy zůstanou 

uzavřené minimálně měsíc.  

Mimořádná opatření se však netýkala předškolních zařízení, jako jsou mateřské 

školy a jesle. Obec Cítov jako zřizovatel ZŠ a MŠ Cítov po dohodě s ředitelkou 

základní školy a na základě doporučení Ministerstva zdravotnictví ČR 

a Ministerstva školství ČR rozhodla o uzavření mateřské školy v Cítově 

od pondělí 16. března 2020 do odvolání. 

Dnem 12. března 2020 od 14:00 hodin na dobu 30 dnů byl vyhlášen v ČR 

nouzový stav a s tím spojená další opatření. Zde uvádíme pouze některá opatření 

a zákazy v době nouzového stavu. Výčet všech opatření si můžete přečíst 

na webu obce Cítov https://www.citov.cz/volny-cas/aktuality/usneseni-vlady-

ceske-republiky-o-vyhlaseni-nouzoveho-stavu-635cs.html 

Jedná se především o dočasné znovuzavedení ochrany vnitřních hranic ČR, zákaz 

vstupu cizinců přicházející z rizikových oblastí, zákaz občanům ČR a cizincům 

s trvalým pobytem nebo s přechodným pobytem nad 90 dnů na území ČR vstup 

do rizikových oblastí, od 13. 3. 2020 od 6:00 hodin platí zákaz divadelních, 

hudebních, filmových a dalších uměleckých představení, sportovních, 

spolkových, náboženských, tanečních a jim podobných akcí, jsou zakázány 

shromáždění, výstavy, slavnosti, poutě, přehlídky, ochutnávky, trhy, vzdělávací 

akce, a to jak veřejné, tak i soukromé, s účastí přesahující ve stejný čas 30 osob. 

Zákaz se nevztahuje na schůze a zasedání orgánů veřejné moci a jiných veřejných 

osob, které se konají na základě zákona a na pohřby. Zakazuje se dále od 13. 3. 

2020  v  čase  mezi  20:00 –  6:00  hodin  přítomnost  veřejnosti  v  provozovnách  

mailto:pavel@x-mini.cz
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stravovacích služeb, od 6:00 hodin zůstanou zavřené provozovny stravovacích 

služeb v nákupních centrech s prodejní plochou nad 5 000 m2. Dále od 13. 3. 

2020 od 6:00 hodin zůstanou uzavřená fitcentra, posilovny, koupaliště, solária, 

sauny, hudební a společenské kluby, zábavní zařízení, veřejné knihovny a galerie.  

Výrazně dojde k omezení také v mezinárodní silniční osobní dopravě a to 

od 14. 3. 2020 od půlnoci.    

Co dělat, když máte podezření, že jste onemocněli koronavirem? 

V prvém případě neopouštějte domov, nechoďte do čekárny praktického lékaře 

z důvodu rizika přenosu nákazy na další osoby, ordinaci lékaře kontaktujte 

nejprve telefonicky. Praktický lékař pro dospělé 315 692 136 nebo 723 861 175, 

dále kontaktujte hygienickou stanici 315 617 051, infekční oddělení Nemocnice 

Mělník 315 639 255 a Kliniku infekčních nemocí Bulovka 266 086 728. 

Obecně známé jsou také zásady základní hygieny v těchto případech. Proto 

prosím důsledně dodržujte zásady respirační hygieny, často si myjte ruce mýdlem 

a vodou, používejte dezinfekční prostředky s plně virucidním účinkem 

(usmrcující viry).  

Všechny aktuální informace k této problematice naleznete na webových 

stránkách Ministerstva vnitra ČR https://www.mvcr.cz/clanek/coronavirus-

informace-mv.aspx, dále je můžete shlédnout na televizních zpravodajských 

kanálech a také rozhlasové stanice pravidelně informují o novinkách, které jsou 

spojené s touto nákazou v ČR.  

 

Obecní úřad Cítov omezuje svůj provoz s účinností od 16. 3. 

2020 od 7:00 hodin. Osobní návštěva úřadu je možná pouze 

v případě, pokud jste zcela zdraví a nejevíte známky 

nachlazení nebo začínající virózy. Pro komunikaci 

s Obecním úřadem v Cítově využijte přednostně telefonické 

a emailové spojení, tel.: 315 692 134, email info@citov.cz.  

Místní poplatky za komunální odpad a psa jsou splatné 

do 30. 6. 2020, není nutné je osobně a v hotovosti platit 

v období vyhlášeného nouzového stavu. 

Místní knihovna zůstane do odvolání uzavřena. Kulturní 

dům v Cítově nebude až do odvolání pronajímán. 
 

S ohledem na stále se měnící preventivní opatření, nařízení a doporučení 

související s problematikou výskytu koronaviru v České republice 

upozorňujeme, že informace týkající se plánovaných akcí zde uveřejněných 

se můžou změnit nebo může dojít k jejich zrušení.    
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Dovoz potravin domů 
V případě, že nechcete nebo nejste schopni nakupovat potraviny v obchodě, 

můžete využít služeb objednání a dovozu přímo k vám domů. Tuto službu najdete 

např. na https://nakup.itesco.cz 

 Ohlédnutí za šestým cítovským masopustem 
Jistě se dá hovořit o tom, že masopust je tradicí. V naší obci sice teprve pošesté 

v novodobé historii, nicméně jde, soudě z ohlasu a hojné účasti, o úspěšnou akci. 

Ostatně proč by také ne, koná se v zimním období, kdy příležitostí 

ke společenskému vyžití není moc a tak se rychle stal populární. Snad jen to 

počasí je vždy sázka do loterie, ale co chtít od února, teplo s dvaceti stupni 

zkrátka těžko.  

Fotky z akce naleznete na: https://rybyamy.rajce.idnes.cz/Masopust_2020/ 

Rádi bychom tímto ještě jednou poděkovali všem, kteří se nezištně podíleli 

na přípravě, průběhu i likvidaci Masopustu 2020. Ať už se jedná o spolky, 

zaměstnance obce a vůbec všechny občany, kteří se masopustu zúčastnili. Ať žije 

Masopust 2021!                                           Ing. David Rameš, starosta obce 

Oznámení o konání soutěže 
Asociace TOM ČR, Hrušovany a Podřipský autoklub Roudnice nad Labem 

pořádají dne 27. 3. 2020 automobilovou orientační soutěž zařazenou do seriálu 

„Mistrovství ČR v Automobilových orientačních soutěžích“, konkrétně se jedná 

o třetí kolo seriálu. Trasa soutěže vede i naší obcí. Jednalo by se o průjezd 

přibližně 15 - 20 automobilů v časovém rozmezí 19:00 – 2:00. Automobily 

mohou projíždět po místních či vedlejších komunikacích. 

Soutěže AOS jsou založeny na striktním dodržování pravidel silničního provozu 

a soutěžící budou zvláště instruováni na dodržování předepsané rychlosti 

v obcích a zvýšené opatrnosti. Cílem těchto soutěží je přispět k orientaci řidičů 

a spolujezdců v neznámém terénu, ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu 

a nenásilnou výchovou k dodržování dopravních předpisů. V průběhu soutěže 

soutěžící projíždí mnoha obcemi, nejen tou naší. Na soutěži je používán radar 

ke kontrole dodržování rychlosti. Při automobilových orientačních soutěžích 

nevzniká žádné zvláštní užívání komunikací, žádné omezení provozu ani nejsou 

upřena žádná práva.  

Ukliďme Česko v Cítově podruhé 
Myslivecký spolek ve spolupráci se SPOLUobčany po roce opět organizují úklid 

v okolí obce. Lokalita, kterou jsme letos vybrali, jsou "borovičky" - bývalá 

pískovna směrem k Roudnici. Zapojit do akce se může každý - mladý, starý, 

velký, malý...😀. 

Termín úklidu je 4. 4. 2020 - sraz v 9:00 hodin u svatého Jána. 

K úklidu se můžete připojit prostřednictvím webových stránek uklidmecesko.cz. 

Zvýšíte tím pravděpodobnost, že nám budou zaslány rukavice a pytle. Pro více 

informací můžete kontaktovat Stanislava Mareše na tel. 776 342 255. 

https://www.mvcr.cz/clanek/coronavirus-informace-mv.aspx
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